## 第100回 みんラボカフェご案内



### みんラボ会員の皆様

この度、みんなの使いやすさラボでは、第 100 回みんラボカフェとして、映画監督の山本和宏さんに「ドキュメンタリー映画『104 歳、哲代さんのひとり暮らし』の作り方」と題してご講演していただきます。石井哲代さんのドキュメンタリーは何気ない日常の会話や市井の暮らしが映画の背骨でした。日常の映像の多くはスマホでの撮影を多用しました。誰もが撮影・発信できる時代ですが、どのように撮影すればより良い映像になるのか?明日から実践できる撮影方法や映像鑑賞法を解説します。皆様のご参加をお待ちしております。なお今回のみんラボカフェにご参加の方々には、ぜひ事前に映画「104歳、哲代さんのひとり暮らし」をご覧いただきたく、カフェの1週間前に、映画上映会を実施することとしました。同封のご案内②をご覧ください。みんラボカフェ、映画上映会いずれも、参加希望者が多数の場合、先着順でお申し込みを締め切らせてい

ただきます。また予約がない方は参加できません。必ず事前にみんラボまでお申し込みください。

みんラボカフェ第 100 回

ドキュメンタリー映画『104歳, 哲代さんのひとり暮らし』の作り方

日程: 2025年6月27日(金)

**時間**: 13時30分 ~ 15時00分

・13 時から受付開始です!

・今回も、飲み物の提供を控えさせていただきます。

必要に応じて,各自ご持参ください。

場所: 筑波大学「総合研究棟 A」 A111 室 (裏面に地図がございます)

定員: 40名(要予約:予約受付の先着順)

お持ち物: 会員証, お茶などご自分のお飲み物, メガネなど

お願い: 当日,発熱・倦怠感他,体調不良の方は,参加をご遠慮ください。

参加を希望される方は, みんラボまでお電話またはメールにてご連絡ください。 ご連絡の際は, 会員番号をお伝えください。



電話: 029-879-7351 Mail: mado@tsukaiyasusa.jp

(受付時間:平日9:00~17:00)

# みんラボカフェ会場へのご案内

#### ● お車でいらっしゃる場合

- 1. 学園東大通りを筑波山方面へ直進し、柴崎交差点の次信号を左折して筑波大学構内に 入り、駐車場®に車をおとめください。
- 2. そこから地図の通り<br/>
  総合研究棟 A (A111室) へお越しください。



地図。筑波大学構内

#### ● つくば駅からバスでいらっしゃる場合

- 1. TX つくば駅前にあるバスターミナルの「6番」から出る,「筑波大学循環(左回り)※」 のバスへご乗車いただき,「筑波大学中央」のバス停でご降車ください。
- 2. そこから地図の通り総合研究棟 A (A111室) へいらしてください。
- ※「筑波大学循環(右回り)」でも筑波大学中央まで行きますが、少し遠回りをします。

### 皆様のご参加をお待ちしております。

